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ANALISIS MATEMATICO VI. Curso 2006-2007

TEMA 2 - FUNCIONES HOLOMORFAS
RAMAS, TRANSFORMACIONES DE MOBIUS

Problemas propuestos

Sea la rama del logaritmo definida por f(z) =logz = In|z|+ 6, 0 < 6 < 27. Determinar su dominio
de analiticidad. Calcular f(—e?). jPodemos dar un valor de f(e?) para esta rama analitica?.

Considérese la rama analitica del logaritmo en el dominio C\ {z 4+ iy : © =0, y < 0}. Si esta rama
asigna log(—1) = im, se pide hallar: a) log 1; b) log(ie); c) log(—e — ie).

Considérese la rama analitica del logaritmo en dominio C \ {x + iy : = y, y < 0}. Si esta rama
asigna log 1 = i2, se pide hallar: a) logi b) log(v/3 + i) ¢) log(—v/3 +1).

Sea la funcién f(z) = Log (2 — 7).

a) Determinar el dominio de analiticidad de esta funcién.

b) Hallar f(—i).

Probar que — Log z = Log (1/z) es valido en el dominio de analiticidad de Log 2.

Determinar otra rama analitica de logz que no sea la principal de forma que —log z = log(1/z) no
se verifique en su dominio de analiticidad.

Determinar el dominio de analiticidad de f(z) = Log (2% + 1).
Probar que para cualquiera que sean a, 3, z € C se verifica 1/2° = 279 y 2228 = 2045,

Calcular f'(z), considerando la rama principal, para: a) f(z) = 21/%, 20 = i;b) f(2) = 2'/2, 2z = —9;
c) f(z) = 2% 20 =1i;d) f(2) = 2%, 2 =ije) f(z) =i, 20 = i.

Si f(z) = 22 es la rama definida en C\ {z +iy : 2 =0, y < 0} y f(4) = —2, hallar: a) f(9); b)
(=1 —1i);¢) £(9—i9V3).

Si f(2) = (22 — 1)/2 es la rama definida en C \ {z +idy : —1 < 2 < 1, y = 0}, probar que z = +1
son puntos de rama de f.

JEn cuédl de los siguientes dominios puede definirse una rama del logaritmo?
a) D={z:z+y<0} b) D={z:1<|z| <e}

) D={z:0<y—ax<1} d)D={z:1<|z|<e}\{ti : 1<t<e}

Sea D = C\ ({0} u{e!™ : —co <t < o0}) y L(z) la rama del logaritmo en D que verifica L(e) = 1.
Calcular: a) L(e%); b) L(—€®); ¢) L(ie™), k € Z.
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13. Determinar la imagen de la regién A por la transformacién de Mobius L.

a) A={z: |z[<1,Tm2>0}, L(z) =25 b)A={z:0<Argz<7%}, L(z)= 7
z—1

c) A={z:0<ux <1}, L(Z)ZZ;—I d)A={z:0<z <1}, L(z) =%

Determinar la transformacién de Mébius L que lleva los puntos —1, 00,4 en: a) 4, 1,1 +4; b) 00,4, 1;

14.
c) 0,00, 1.

Determinar la transformacién de Mobius L que lleva el semiplano superior en el disco unidad tal que

L(-1) =1, L(0) = 4, L(1) = —1.

15.
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